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 学年  クラス  氏名  
 

鷗州塾 
 

 

 下の図の三角形ＡＢＣで，ＡＤ：ＤＢ＝1：2，ＡＥ：ＥＣ＝3：4です。三角形ＢＤＦの面積が 16cm2の

とき，三角形ＡＢＣの面積は   cm2です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021盈進中学校（算数）大問 3⑴ 
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 学年  クラス  氏名 解答・解説 
 

鷗州塾 
 

 

【解答】 

 72cm2 

【解説】 

 右の図１で考えて，ＡＤ：ＤＢ＝1：2なの

で，三角形ＡＤＦと三角形ＢＤＦの面積の比

も 1：2 です。よって，三角形ＡＤＦの面積

は（16÷2＝）8cm2 で，三角形ＡＢＦの面積

は（8＋16＝）24cm2とわかります。 

 右下の図２で考えて，3 つの赤い三角形

○あと○いと○うの面積の比を考えます。 

 ○あ：○う＝3：4，○い：○う＝1：2 なので，

連比で考えて，○あ：○い：○う＝3：2：4です。

よって，三角形ＡＢＣの面積は三角形ＡＢＦ

の面積の，（3＋2＋4）÷3＝3〔倍〕なので， 

（24×3＝）72cm2です。 

 

 

 

 

 

 

※上の波線部分の考え方は，右の図で 

下の辺の長さの比が○Ａ：○Ｂのとき 

三角形の面積の比がＡ：Ｂであることを 

利用しています。 
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